



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS**

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO Nº 005/2014 – FMC**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio deste **RETIFICAR** o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

**Cláusula Primeira:** O presente Termo tem por objeto **EXCLUIR** o item **a** da Cláusula DÉCIMA QUARTA, do Anexo VIII – Minuta do Contrato.

**Cláusula Segunda:** Alterar o tempo mínimo do documentário – Anexo I – Execução dos serviços: Onde se lê: 30 minutos, leia-se 08 minutos.

**Cláusula Terceira:** Alterar o segundo parágrafo do Anexo IX, como segue:

“Declaramos ainda que, em obediência ao art. 111 da Lei n.º 8.666/93, cedemos à FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE BOMBINHAS, por este instrumento, sem qualquer ônus adicional, todos os direitos autorais de natureza patrimonial decorrentes dos serviços que viermos a realizar no âmbito deste contrato, incluindo os direitos de divulgação em qualquer tipo de mídia, existente ou que venha a existir, desde que, na divulgação, constem os créditos aos profissionais responsáveis pela elaboração do trabalho.”

**Cláusula Quarta:** Alterar data de abertura: **02/07/2014, às 14:30h.**

**Cláusula Quinta:** Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação, Nº 005/2014 – FMC e seus Anexos.

**Bombinhas/ SC, 13 de junho de 2014.**

**ROSÂNGELA ESCHBERGER  
Secretária de Administração**